

On my honor. I will never, betray my badge, my integrity.
my character, or the public trust. I will always have
the courage to hold myself.





OUR MISSION:

THE BLUE SHEPHERD MISSION IS TO SUPPORT OUR LAW ENFORCEMENT COMMUNITIES AND THEIR FAMILIES THROUGH THE DONATION OF PROCEEDS RECEIVED FROM BLUE SHEPHERD VODKA SALES. THESE PROCEEDS WILL BE USED AS CASH DONATIONS TO BUY SUPPLIES AND TACTICAL GEAR, TO PAY MEDICAL BILLS, AND OTHER ISSUES THE COMPANY HIGHLIGHTS FROM TIME TO TIME. THIS IS OUR TOAST TO OUR MEN AND WOMEN WHO WATCH OVER US.

OUR PLEDGE:

TO OUR BLUE SHEPHERDS WHO ALWAYS WATCH OVER US AND KEEP US SAFE, THANK YOU. THANK YOU FOR YOUR UNWAVERING DEDICATION TO SERVE AND PROTECT US. WE TOAST WITH THIS EXCEPTIONAL VODKA TO YOU EXCEPTIONALLY BRAVE SOULS AND YOUR ABILITY TO PUT YOUR LIFE ON THE LINE EACH AND EVERY DAY. WE HONOR YOU STARS WHO GIVE EVERYTHING AND ASK FOR NOTHING. HERE'S TO YOUR SAFETY, STRENGTH, AND COURAGE. WE PLEDGE TO DONATE \$1.00 FROM EVERY BOTTLE SOLD TO SUPPORT OUR LAW ENFORCEMENT OFFICERS AND THEIR FAMILIES. GOD BLESS THEM ALL.

PRINTED ON EVERY BOTTLE:

THIS PLEDGE AND SUPPORT IS PRINTED ON THE BACK LABEL OF EVERY BOTTLE.



PLEASE TAKE A MINUTE AND POST A PICTURE OF THE BLUE SHEPHERD IN YOUR LIFE, OR THOSE WHO ARE LIVING IN YOUR MEMORIES. FACEBOOK.COM/BLUESHEPHERDVODKA



ORDER YOUR BLUE STAR
TODAY AND PLACE IT ON
THE BOTTOM LEFT CORNER
OF THE BACK WINDOW OF
YOUR CAR. LET THEM SEE
YOUR SUPPORT.





THE ENTIRE BLUE SHEPHERD FAMILY COMING SOON.





AN ULTRA PREMIUM TOAST TO HONOR YOUR TRUE COURAGE

NATURALLY GLUTEN FREE | NO ADDED SUGAR



OUR ULTRA PREMIUM VODKA IS MADE FROM 100% CORN WHICH MAKES IT NATURALLY GLUTEN FREE. WE USE STATE OF THE ART PROCESSING EQUIPMENT AND BIOCHEMISTRY TECHNIQUES TO DISTILL THE VODKA 6X TIMES TO GIVE YOU A SMOOTH, CLEAN SPIRIT. THERE ARE NO ADDITIONAL SUGARS ADDED DURING THE HANDCRAFTED FERMENTATION PROCESS.

POINT OF SALES SUPPORT

- -SELL SHEETS, POSTERS, BANNERS
- -FLOOR DISPLAY BODY WRAPS
- -FLOOR STACKERS





STACKER



CUT TOP BOX ADD BASE WRAP



ADD HEADER



BOFFO BEVERAGE GROUP 622 MAIN STREET GENOA, OHIO 43430

P. 419-746-4114 WWW.BOFFOBRANDS.COM FOB LOCATION 26974 ECKEL ROAD PERRYSBURG, OH 43551

\$29.99 SUGGESTED RETAIL

6-750ML BOTTLES PER CASE 13.3 LBS PER CASE 11L X 12W X 15H

BOTTLE UPC
CASE UPC
NABCA CODE

